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Θέµα: Ανακοίνωση για συµµετοχή σε εξωτερική επιτροπή αξιολόγησης στον Φορέα 
Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης 

 
               
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Το Συµβούλιο Εγγραφής Ψυχολόγων καλεί Εγγεγραµµένους Ειδικούς Ψυχολόγους όλων των 
ειδικοτήτων και από όλες τις επαρχίες να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για συµµετοχή σε εξωτερικές 
επιτροπές αξιολόγησης στον Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης 
Εκπαίδευσης (ΔΙ.Π.Α.Ε). 
 Με βάση τον Νόµο, ο Φορέας ΔΙ.Π.Α.Ε είναι το αρµόδιο σώµα στην Κυπριακή Δηµοκρατία 
για τη διασφάλιση και πιστοποίηση της ποιότητας ανώτερης εκπαίδευσης στην Κύπρο και έχει 
ταυτόχρονα αρµοδιότητα για την υποστήριξη των διαδικασιών που προνοούνται από τη σχετική 
νοµοθεσία, για τη συνεχή βελτίωση και αναβάθµιση των Ιδρυµάτων Ανώτερης εκπαίδευσης και των 
προγραµµάτων σπουδών που προσφέρουν. Ο Ειδικός Ψυχολόγος ο οποίος παρίσταται στην Επιτροπή 
Αξιολόγησης πρέπει να είναι γνώστης της ισχύουσας νοµοθεσίας, καθώς καλείται στην επιτροπή για 
να συνδράµει στην ταυτοποίηση της τήρησης των διαδικασιών που προνοείται από τη νοµοθεσία που 
διέπει το επάγγελµα του ψυχολόγου στην Κύπρο (Περί Εγγραφής Ψυχολόγων Νόµος (68(I)/1995 και 
Τροποποιητικός Νόµος του 2014 (Ν. 204(I)/2014). 

Ως εκ τούτου, παρακαλείστε όσοι ενδιαφέρεστε να στείλετε στο ηλεκτρονικό ταχυδροµείο 
secretary@seps.org.cy δήλωση ενδιαφέροντος το αργότερο µέχρι τη Δευτέρα 17 Ιουλίου 2017. Οι 
συνάδελφοι που θα συµµετέχουν στην Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης θα λαµβάνουν ηµερήσιο 
επίδοµα για τις δύο µέρες απασχόλησης τους από τον Φορέα και είναι υποχρεωµένοι να συµµετέχουν 
σε όλες τις δραστηριότητες της Επιτροπής. Η συµµετοχή του κάθε ειδικού στην κάθε επιτροπή 
διέπεται από κριτήρια απουσίας σύγκρουσης συµφέροντος µε το ίδρυµα υπό αξιολόγηση και 
επιπρόσθετα κριτήρια τα οποία θέτει ο Φορέας ΔΙ.Π.Α.Ε. 
 
Με εκτίµηση 
Εκ µέρους του Συµβουλίου 
 
Δρ. Λεωνίδου Δέσπω 
Πρόεδρος ΣΕΨ  
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